

**Историческая игра «Память сердца»,
посвященная 75 годовщине со дня полного снятия
блокады Ленинграда**

19.02.2019 года в МАОУ СОШ № 101 среди команд учащихся 9-ых классов прошла историческая игра «Память сердца» в рамках Месячника оборонно-массовой и военно-патриотической работы 2019 года. Историческая игра была посвящена 75 годовщине со дня полного снятия блокады Ленинграда.

Игру провела молодой специалист МАОУ СОШ № 101, учитель истории и обществознания Гладина Юлия Николаевна.



Согласно разработанному и утвержденному директором школьному Положению каждый класс представил команду из 6 человек, включая командира, наличие эмблемы у каждого члена команды – обязательно, также название команды и девиз. Команды были представлены следующим образом: 9 «А» - команда «Молодёжь 21 века», 9 «Б» - команда «Молодые историки», 9 «В» - команда «Патриот», 9 «Г» - команда «Юные гении» и 9 «Д» - команда «Патриоты».



Вопросы, на которые отвечали команды, были связаны не только с блокадой Ленинграда, но и с историей возникновения города. Учащимся пришлось вспомнить, кто явился основателем города; как назывался город Ленинград в начале 20 века. Далее учащимся были представлены более сложные вопросы: в каком плане военных действий Германия указала своей целью захват Москвы и Ленинграда? Каковы причины именно таких целей? Почему первые удары приходились именно по ним? Кто руководил ленинградским фронтом, когда началась блокада? И так далее.



Команды справились со всеми 18 вопросами. По итогам исторической игры 3 место завоевала команда «Молодые историки» 9 «Б» класса, 2 место – команда «Патриот» 9 «В» класса и 1 место – команда «Юные гении» 9 «Г» класса. Поздравляем Победителей и призеров!



Заместитель директора по ВР – Аникеева Е.В.